OvouaTemwvuyo: Huepopnvia: Taén:

1. Qpa yia npoPpAnparal Na Oupdoar 611 mpéwel va Ta diaPaceic mpwra woAU
TPOOEKTIKA!

1) Z¢ éva pikp6 oxoAcio TnG emapxiag Aepeool poiTouv 45 ayopia kai 52
kopiTala. TTooa civar 6Aa Ta maidid Tou axoAciou;

MaBnpatikh Tpétaon: 45 + 52 = 99

Amdavtnon: OAa Ta maidid Tou oxoAciou civair 97.

2) Ta maidia evog dAhou axoAciou civair 87. TTooa cival Ta aydpia, av T1a
KopiTola gival 32;

MaBnpatikh pétaon: 87 - 32=55 n 32 + = 87

Amtdvtnon: Ta ayopla eival 55.

3) Evag CaxapomAdoTng ayopace 12kg dompn cokoAdTa, 34kg palpn
ogokoAdra kai 53kg cokoAdTta ydAakTog. TTéoa KIAd cokoAdTa ayopace
OUVOAIKA;

MaBnpatikh TpéTtaon: 12 + 34 + 53 = 99 s

ATtidvTnon: Ayopaoe cuvoAlka 99 KNG cokoAdTa. i %

4) O id10¢ LaxapomAdaTng €ixe aTnv amoOnkn Tou 98kg aAelp!.
Xpnoigomoinae 32kg yia va ¢Tidgel kéIk kat 23Kkg yia va @Tiager TdpTeG.
TTooa KiIAd aAeUpi éueivav oTnv amoOnKn;
MaBnuariki pétaon: 98 - (32 + 23) = 43 n 98 - 32-23=43

»

N xpnoipomoinoe: 32 + 23 = 55, ¢peivav: 98 - 55 = 43

ATtdvTnon: 2tnv amoBnkn éuewvav 43 KA aAevpL.



2 .Tlepioootepa wpoPAnpartal AUTR Th Yopd, va madpaTNPNOEIC TPOOEKTIKA TOV
TIHOKATAAOYO HE TIC NAEKTPIKEC OUOKEVEG:
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THAEOPAZH HAEKTPIKH ZKOYTTA KOYZINA
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TTAYNTHPIO YYTEIO ATMOZIAEPO

1) TTéoa Ba mAnpwow, av ayopdow pia ThAedpaon Kai £va aTHoacidepo;

MaBnpatikh Tpétacn: 653 + 245 = 898 Kadem medtr
653
+ 245
Amavtnon: ©a mAnpwow €898. ﬁ

2) TTéoa Ba mAnpwow av ayopdow pia NAEKTPIKA okoUTa Kai Hia koudiva;

MaBnpaTtikh mpéTtaon: 122 + 755 = 877 KaGemn mpdin
122
+ 755
Amavtnon: @a TAnpwow €877. 877
3) TTéoo mio akpiPo cival To Yuyeio amd To TAUVTAPIO; ke TodEn
MaBnuariki Tpétaon: 978 - 525 = 453 978
- 525
. , . . , 453
Amavtnon: To uyeio eivat €453 mio akpiPpd améd 1o TAuvTApIO.




